

Системы видеонаблюдения для частных домов



В современном мире забота о безопасности вынуждена занимать одно из ключевых мест в жизнедеятельности каждого человека. Поэтому установка охранной сигнализации в частном доме имеет смысл лишь в том случае, если заключен договор на охрану объекта с одним из подразделений групп быстрого реагирования (ГБР), и вы уверены в их оперативном прибытии. Если же охранные датчики подают тревожный сигнал лично вам, и вы планируете при поступлении такого сигнала уговорить быстро приехать к вам полицейский патруль, то они, как правило, согласятся выехать, только будучи абсолютно уверены, что тревога не ложная, и они действительно застанут на месте преступников. И такую уверенность может обеспечить только

установка видеонаблюдения.

По большому счету, система видеонаблюдения в частном доме выполняет не столько роль сигнализации, сколько проверки тревожных сигналов. Именно в этом заключается ее основное назначение. Поэтому для комплексного обеспечения безопасности необходима также и охранная сигнализация. Однако здесь мы рассмотрим основные требования к видеонаблюдению в частном доме. Всего можно выделить три главных момента:

1. Дистанционное видеонаблюдение. Вы или охранная фирма, с которой у вас заключен договор, должны иметь возможность дистанционно наблюдать за объектом.
2. Высокое качество картинки. Полученное изображение должно позволять четко распознавать лица людей, а также видеть, чем они занимаются.
3. Система видеонаблюдения не должна привлекать к себе много внимания.

Часто бытует мнение, что она, наоборот, в первую очередь должна отпугнуть злоумышленников, отбить у них охоту проникновения в ваш дом. Это верно, но это касается видеокамер, установленных с наружной части дома или на заборе, охраняющих периметр объекта. Если же преступники уже находятся внутри, будет лучше, если они не будут знать, что все их действия фиксируются. Вполне вероятно, что обнаружив видеокамеры, в первую очередь они попытаются вывести их из строя. Если злоумышленники заметят съемку, они скорее больше поломают, чем украдут, к тому же, будут спешить, и правоохранительные органы не успеют их задержать.

Проблема слишком длительного времени, необходимого для приезда оперативной группы, является наиболее важной и значимой в обеспечении охраны объектов. И особенно это касается домов и коттеджей, расположенных в сельской местности. Поэтому, стремясь обеспечить максимальную безопасность частного дома, необходимо отталкиваться именно от этого решающего фактора. И здесь на первое место становится именно система видеонаблюдения.

К сожалению, в большинстве случаев, преступление не получается быстро предотвратить или остановить, на первый план выходит задача быстрой поимки преступников после того, как они обворуют ваш дом, и, соответственно, привлечение их к суду и возврат краденого имущества.

Многим может показаться, что это трудновыполнимая задача. Отнюдь нет. Статистика совершения подобных преступлений отмечает, что кражи в среднестатистических частных домах, коттеджах или дачах, совершают, как правило, непрофессиональные преступники, живущие неподалеку. Это наркоманы, алкоголики, безработные и т.п. Такие злоумышленники не имеют возможности сразу вывезти и сбыть большую партию награбленного, но, «разведав» дорогу однажды, вполне вероятно, что вернуться еще не раз, если их деятельность не пресечь.

В таких случаях основной круг подозреваемых достаточно узок. Органы охраны правопорядка обычно уже знают всех мелких преступников района и лиц, которые потенциально могут совершить такую кражу. Поэтому наличие системы видеонаблюдения, зафиксировавшей лица злоумышленников, даст возможность раскрыть преступление в считанные часы и, скорее всего, предотвратить сбыт краденного и вернуть свое имущество.

Часто преступники первоначально проникают на объект с чисто разведывательной целью. В случае обнаружения они могут придумать легенду, что заблудились, хотят набрать воды, позвонить или спросить дорогу. Качественное изображение их лиц, полученное при помощи системы видеонаблюдения, станет хорошим подспорьем на случай того, если в будущем они все же решатся проникнуть в дом, даже если при этом попытаются или смогут вывести из строя все охранные системы.

Следует отметить, что для использования полученных фотографий или видеозаписей в суде в качестве доказательств необходимо, помимо их высокого качества, приобщить отснятые материалы к делу как можно быстрее, чтобы не рассматривалась возможность фальсификации записей. Кроме того, необходимо обязательно сделать несколько копий необходимых видеозаписей и обеспечить их надежное хранение в независимом месте, поскольку в правоохранительных органах важные доказательства имеют свойство «теряться». Оптимальным будет загрузка этих видеороликов на известные интернет-сервисы, например, YouTube или Mail.ru. Администрацию таких ресурсов уж точно не будут подозревать в фальсифицировании записи проникновения местных криминальных элементов в ваш дом.

Мы рассмотрели случаи, в которых система видеонаблюдения в частном доме не должна напугать преступников. Теперь немного остановимся на том, когда она, наоборот, должна сыграть отпугивающую роль, то есть, рассмотрим видеонаблюдение за периметром.

Сразу надо отметить, что установка видеонаблюдения за периметром таким образом, чтобы система четко выполняла все свои функции – довольно дорогостоящая задача, несравнимая по стоимости с системой внутреннего видеонаблюдения. Поэтому установка такой системы в частном доме имеет смысл только для охраны элитных, дорогостоящих объектов.

Видеонаблюдение за периметром совместно с охранной сигнализацией должно обеспечить возможность обнаружить преступника еще на подступе к дому и отбить у него все желание проникновения включением прожекторов, sireны и т.п.

Основная сложность установки видеонаблюдения за периметром заключается в необходимости качественно «перекрыть» видеокамерами все пути подхода к дому, причем, чем больше площадь придомовой территории и чем больше расстояние от дома до забора, тем сложнее выполнить эту задачу. Имеет смысл устанавливать только качественные охранные датчики и видеокамеры, не реагирующие на осадки, ветер, животных и птиц, но отлично реагирующие на непрошенных гостей.

Исходя из всего вышеизложенного, можно сделать вывод, что система видеонаблюдения для частного дома за городом в идеале должна использоваться совместно с другими охранными системами – так она будет давать максимальный эффект. Грамотный подбор оптимальных необходимых компонентов системы и последующая установка видеонаблюдения в частном доме – довольно непростая задача. Такие услуги на отечественном рынке сегодня предлагают многие компании, однако оказать их максимально качественно способны далеко не все. Если вы уже решили установить видеонаблюдение, не стоит гнаться за дешевизной. Помните, что в первую очередь система видеонаблюдения в частном доме должна эффективно обеспечивать безопасность вашего имущества, все остальное – вторично.

**Закажите качественную установку (ремонт) в короткие сроки
видеонаблюдения, домофона, СКУД,
охранной и пожарной сигнализации
по самым выгодным ценам в г. Самаре.
С нами СПОКОЙНО, БЕЗОПАСНО и ВЫГОДНО!**

Звоните 8-917-166-29-63

<http://ops123.ts6.ru>